

超過 98%的加國華裔移民具專上教育程度

駐溫哥華文化組

根據加拿大最新調查報告顯示，超過 98%的華裔移民在 21 歲前已接受大專教育，遠高於一般主流加拿大的年輕人。這項報告係由渥太華大學和萊斯橋大學共同合作進行，報告顯示，如果不計入就讀技職專校人數時，年輕華裔移民入讀大學的比例已高達 88.3%，在納入專校生後，比例更高達 98.3%。

渥太華大學公共及國際事務研究所經濟學家 Ross Finnie(芬尼)表示，研究人員早就料到年輕華裔移民入讀大學的比例會很高，但沒料想到會接近 100%，令人非常驚訝。Queen's University 專研移民教育和勞動力問題的經濟學家 Arthur Sweetman(斯威特曼)認為，「從小跟隨家人移民加國的年輕華人，可稱為「1.5 世代」(Generation 1.5)，他們入讀加國中、小學，並於高中畢業後繼續升讀大專院校，在加國的社會地位比自己的父母更為提升；很多 1.5 世代的父母在移民加國後的生活是相對艱苦的，但他們的辛苦都是為了下一代的教育，而他們的子女也瞭解這一點，所以都很用功讀書。」

參考資料來源:2009 年 10 月 4 日 Canwest News